

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Szokolya Község Képviselő-testületének 2013. május 14-én megtartott testületi üléséről.

Jelen vannak: Gyurcsik Mihály polgármester
Együd Bertalan jegyző
Lakati Balázs alpolgármester
Martos Zsolt képviselő
Révész Árpád képviselő
Lucza Gergely képviselő
Járási Csaba képviselő
Farkas Erika jegyzőkönyvvezető

Polgármester úr köszönti a megjelenteket, külön köszönti Maruszki Gábor urat a Szobi Járási Hivatal vezetőjét. Megállapítja, hogy a Képviselő testület 5 fővel határozatképes. Javasolja, hogy a napirendi pontok közé vegyék fel az adósságbehajtással kapcsolatos rendelet kidolgozását, az ALFAHIR honlapon megjelent cikk megtárgyalását, amely rossz fényben tünteti fel az önkormányzatot és a képviselő testületet, és az egyebek közé Lucza Gergely képviselő 2013 évi költségvetéssel kapcsolatos észrevételének megtárgyalását. Jegyzőkönyvvezetőnek Farkas Erikát javasolja.

Polgármester úr megállapítja, hogy a jegyzőkönyvvezető személyét és a módosított napirendet a Képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta.

Napirend:

1. Az önkormányzat tulajdonában álló lakások és helységek bérletéről és elidegenítéséről szóló rendelet megtárgyalása. Előadó: polgármester, előkészítésért felelős: jegyző
2. Az önkormányzati adófeladatok ellátását végző dolgozók anyagi érdekeltségi rendszeréről rendelet megtárgyalása Előadó: polgármester
3. Faluórség egyesület 2012 évi beszámolójának megtárgyalása Előadó: Agócs Iván elnök
4. Csuka Csaba kuratóriumi elnök lemondásával kapcsolatos feladatok megtárgyalása döntések meghozatala. Előadó: polgármester
5. A TRT módosításával kapcsolatos feladatok megtárgyalása. Előadó: polgármester előkészítésért felelős: jegyző
6. A Magyar család ingatlanértékesítési döntésének megtárgyalása. Előadó: polgármester
7. Kiss Sándor rendőr őrnagy kinevezésének megtárgyalása. Előadó: polgármester
8. Perőcsény község Önkormányzatának területrendezéssel kapcsolatos megkeresésének: megtárgyalása. Előadó: polgármester, előkészítésért felelős: jegyző
9. Q-Office Control Kft közbiztonsággal kapcsolatos ajánlatának megtárgyalása előadó: polgármester
10. Egyebek
2013 évi költségvetéssel kapcsolatos észrevétel megtárgyalása
ALFAHIR honlapon megjelent lejárató cikk megtárgyalása
Kata Jánosné szokolyai lakos születésnapjának köszöntése

Maruszki Gábor : Üdvözlöm képviselő testületet, néhány szót mondanék magamról. Vácon jegyző voltam, Csömörön aljegyző. Január 1-től felállt a járási rendszer. A Szobi járáshoz 17 település tartozik, Szobon van a járási központ. Ennek vagyok a vezetője. Verőcén és Vámosmikolán ügysegéd központ van. Az ügysegédek szerepe igen fontos, náluk lehet indítani az ügyeket és az ügysegéd viszi a járási hivatalba azokat. Ahogy az ügyfelek hozzászoknak az ügysegéd intézményhez, egyre több ügyünk lesz. Október 1-től kormányablak fog nyílni, ahol 2 műszakos rendben fogják várni az ügyfeleket. A Szobi járásban 2 kormányablak lesz Szobon és Nagymaroson.

Polgármester: Eddigi együttműködésünk alapján, jó kapcsolat alakult kis a szobi kollégákkal, zökkenőmentes az ügyintézés.

Polgármester úr megköszöni Maruszkai Gábor úr bemutatkozását.

1. Az önkormányzat tulajdonában álló lakások és helységek bérletéről és elidegenítéséről szóló rendelet megtárgyalása.

/ Előterjesztés írásban a jegyzőkönyv mellé csatolva /

Lucza Gergely: Az előterjesztésben az 1 számú mellékletben szereplő lakások szociális bérlakások?

Polgármester: Bérlakások. A bérlakás bérbeadása pályáztatás útján történik

Lucza Gergely: Ezeket át lehet minősíteni szociális lakássá?

Polgármester: Igen.

Lucza Gergely: A 32 § 2 bekezdésében arról van szó, hogy a bérlőnek megvásárlás esetén elővásárlási joga van.

Révész Árpád: Két lakás van. A 32 § 2 bekezdése erre vonatkozik. Az orvos lakás és a volt rendőrlakás ha eladásra kerül a bérlőt elővásárlási joga illeti meg.

Polgármester: A 32 § előterjesztés szerint törlődik, a Pénzügyi Bizottság javaslata szerint a bérlőt elővásárlási jog illeti meg. A lakásbérleti díjak a most érvényben lévő díjat tükrözi.

Lucza Gergely: A 6 § 2 bekezdést és a 7 § 4 bekezdést kiegészíteném, hogy az önkormányzat hirdető táblájára és a weblapjára 30 napig közzé kell tenni a pályázati kiírást.

Polgármester. A Tájház bérbeadásánál határozatban volt rögzítve, hogy az óvoda, az iskola és a sportköz egy évben egyszer ingyen megkapja rendezvényre.

Révész Árpád: A nonprofit szervezetek is ingyen kapják meg a Tájházat egy évbe egyszer.

17.00 órakor Járási Csaba képviselő megérkezett.

Lucza Gergely: Javaslom, hogy az előterjesztés 4 számú mellékletének 1.1)a pontját töröljük, helyette a c. pont belépős rendezvények konyha használattal nyári időszakban 40.000,- +ÁFA (fűtés nélkül)
téli időszakban 46.000,- +Áfa (fűtéssel)

a d pont konyha használat nélkül nyári időszakban 20.000,- +ÁFA (fűtés nélkül)
téli időszakban 27.000,- +Áfa (fűtéssel)

Révész Árpád: Az konyhai edényzet lehet külön feltüntetve.

Polgármester: Egy iskola bál rendezésekor a szülői munkaközösség közel 200 ezer forint bevételt hozott. Ezt az összeget a gyerekekre forgatták vissza. Szilveszteri bálra egy vállalkozó kiakarta venni a Tájházat, nem gondolom, hogy 20 ezer forintért kellene kiadnunk.

Jegyző: Egyedi határozatban módosítani lehet a bérleti díjakat.

Révész Árpád: Javaslom, hogy a c. pontot töröljük, aki konyhát akar használni annak 50 ezer forint és egyedi elbírálást kérhet. Az összes pontokban ahol nyári – téli bérleti díj van egészítsük ki fűtéssel vagy fűtés nélkül.

Rendes Veronika intézményvezető: A kaució mértékét, hogyan határozzuk meg.

Polgármester: A kauciót a rongálás helyreállítására használjuk fel.

Révész Árpád: A kauciót egy összegben, 10 ezer forintban állapítsuk meg, függetlenül a rendezvénytől. A g. pontban a mozgóárusítás, gyűlések, politikai rendezvények maximum 6 órás bérbeadást javaslok.

Polgármester úr megállapítja, hogy a Tájház bérleti díjának módosítását, a c. pontot törölve, az új a, b, c, d, pontban a nyári – téli díjat, fűtéssel, vagy fűtés nélkül kiegészítve a képviselő testület 6 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta

Szalajka IKSZT Közösségi Ház

Rendes Veronika A Szalajka IKSZT bérleti díjában a két szint nincs megkülönböztetve. A felső szint több lehetőséget nyújt. Ha a felső szintet bérbe veszik, akkor az alsó szintet is ki kell nyitni, mert a mosdó az alsó szinten van. Javaslom hogy az előterjesztés 1.2 aa. pontja maradhat,

az ab. pontja	alsó szint	nyáron, fűtés nélkül	6.000,- + ÁFA
		télen fűtéssel	8.000,- + ÁFA
	felső szint	nyáron, fűtés nélkül	10.000,- + ÁFA
		télen fűtéssel	13.000,- + ÁFA
c., pont	belépős rendezvények maximum 8 órás időszakokra		
	alsó szint	nyáron, fűtés nélkül	9.000,- + ÁFA
		télen fűtéssel	11.000,- + ÁFA
	felső szint	nyáron, fűtés nélkül	13.000,- + ÁFA
		télen fűtéssel	16.000,- + ÁFA

d., pont maradhat az előterjesztés szerint

f., pont képzés oktatás 800,- Ft +ÁFA

g., pont mozgó árusítás maradhat a bérleti díj az előterjesztés szerint, de a maximum idő 6 óra legyen.

h., pont KIHOP informatikai eszközök használata a számítógép használat 30 perc után, megkezdett 60 perc 100,- Ft

Polgármester: kérem, aki a módosításokat elfogadja szavazzon

Polgármester úr megállapítja, hogy a képviselő testület a Szalajka IKSZT Községi Ház bérleti díjának alsó és felső szint különválasztását és a számítógép használat módosítását 6 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.

Konyha – étterem:

Polgármester: Javaslom, hogy a konyha – étterem bérleti díját az előterjesztés szerint fogadjuk el.

Polgármester úr megállapítja, hogy a képviselő testület a konyha – étterem bérleti díját 6 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.

Tűzoltószertár.

Polgármester: Szeretném, ha a tűzoltó szertárban lévő baditerem szervezett formában működne.

Révész Árpád: Legalább 3 fő kössön szerződést, akik vállalják, hogy az ottani rezsiköltségeket fizetik, és környéket tisztántartják. Az 1500,- Ft/nap költséget nem javaslom, de a rezsiköltséget, villanyszámlát az ottani sportolóknak kell állniuk.

Polgármester: Javaslom, hogy az a., és b., pontot töröljük, vegyük fel velük a kapcsolatot, és legyen egy vezetőségük. Pillanatnyilag nem szervezet formában használják az eszközöket.

Révész Árpád: Az önkormányzat június 30-ig kössön velük szerződést.

Polgármester úr megállapítja, hogy a képviselő testület az előterjesztés módosítását 6 igen szavazattal elfogadta.

Sport öltöző

Lakati Balázs. Javaslom az előterjesztés elfogadását.

Polgármester úr megállapítja, hogy a képviselő testület az önkormányzat tulajdonában álló lakások és helyiségek bérletéről és elidegenítéséről szóló 5/2013 (05.15.) rendeletet a módosításokkal 6 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.

Szokolva Község Önkormányzat képviselő-testületének 7./2013. (05.15.)sz. önkormányzati rendelete az önkormányzat tulajdonában álló lakások és helyiségek bérletéről és elidegenítéséről

2. Az önkormányzati adófeladatok ellátását végző dolgozók anyagi érdekeltségi rendszeréről rendelet megtárgyalása Előadó: polgármester

/ Előterjesztés írásban a jegyzőkönyv mellé csatolva /

Polgármester: Az önkormányzat gazdaági helyzete volt a Falugyűlés témája. A kinnlevőség csökkenésére állítottunk össze egy rendeletet. A rendelet lényege, hogy az adófeladatok ellátását végző dolgozók anyagilag érdekeltek legyenek az adóbehajtásában. Az önkormányzatnak 50 millió forint kinnlevősége van. A 2013-as évben legalább 85 %-os szinten kell teljesíteni az adóbeszedést.

Az újonnan keletkező gépjárműadóknál az adós kolléga a tartozóknak a gépkocsiját kivonatja a forgalomból.

Lucza Gergely: Javaslom, hogy ezt a rendeletet ne fogadjuk el. Olyanért akarunk fizetni, ami az önkormányzati adós kolléga munkaköri feladata. A falu lakosságától elvárjuk a lojalitást, de ez az adós kollégától is elvárható. A jutalmazást nem zárom ki, de évvégén jutalmazunk.

Révész Árpád: Falugyűlésen azok akik becsülettel befizették az adót keményen bírálták azokat akik nem fizetnek. Érdekléte kell tenni a helyi dolgozókat, hogy minél több adót hajtsanak be. Javaslom fogadjuk el a rendeletet.

Együd Bertalan: Ez arról szól, hogy a hivatali dolgozók teljesítéshez kötött jutalmazásba részesüljenek. Ugyanakkor a képviselő testület a megbízott behajtóknak nem sajnálja kifizetni a jutalékokat. Érdekléte kell tenni az adós kollégát, hogy minél több kinnlevőséget hajtson be.

Polgármester: Mindenképpen egy speciális feladatról van szó. A hivatal dolgozói túlhajszoltak. Eddig azt hittük, hogy egy behajtó céggel szerződést kötünk, akkor a kinnlevőségünk bejön. Ezekkel nem jutottunk semmire. Mindegyik behajtó cég csődöt mondott, magam részéről támogatom a javaslatot.

Lucza Gergely: Az előterjesztés 6 §-ban mellékletekre utalunk, de a mellékletek nincsenek az előterjesztés mellé téve.

Polgármester úr 19.30 órakor szünetet rendel el, amíg a jegyző úr Lucza képviselő úrnak bemutatja a mellékleteket.

19.45. folytatódik a képviselő testületi ülés

Járási Csaba: A 34 millió adó kinnlevőségből mennyi az ami behajtható?

Polgármester: Van egy pár cég ami megszűnt, felszámolás alatt van. Amit most látszódik az olyan 5 millió forint ami nem szedhető be. Javaslom, hogy az írásban kiküldött előterjesztést és a helyszínen bemutatott mellékleteket a képviselő testület fogadja el.

Polgármester megállapítja, hogy a képviselő testület az önkormányzati adófeladatok ellátását végző dolgozók anyagi érdekeltségi rendszeréről szóló 6/2013 (05.15) rendeletet 5 igen 1 nem szavazattal elfogadja.

Szokolya Község Önkormányzati Képviselő-testületének 8./2013.(05.15.) sz. önkormányzati rendelete az önkormányzati adófeladatok ellátását végző dolgozók anyagi érdekeltségi rendszeréről

Polgármester: Az adózás rendjéről szóló törvény 55/B. § (1) bekezdés szerint Az önkormányzati adóhatóság helyi adó és gépjárműadó vonatkozásában a százezer - magánszemélyek esetében az ötvenezer - forintot elérő, 90 napon keresztül folyamatosan fennálló adó tartozással rendelkező adózó nevét (elnevezését), lakóhelyét, székhelyét, telephelyét, adóazonosító számát és az adó tartozás összegét a helyben szokásos módon közzéteheti.

Lucza Gergely: Tartók attól, hogy a faluban ez feszültséget fog okozni. Javaslom, hogy mielőtt ezt kifüggesztjük, tájékoztassuk a lakosságot, hogy a tartozók névsorát kifüggesztjük.

Polgármester: Én aki megértem a kisembereket, nem vagyok egyetlen vállalkozónak sem partner abban, hogy ne fizessen adót. Ha továbbra is lojális szemlélettel megyünk tovább akkor, nem vagyunk alkalmasak a település vezetésére. Az aki miatt idáig jutottunk az vállalja a felelőséget.

Lakati Balázs: Akik idáig becsületesen fizettek azoknak tetszik, hogy a tartozók listáját megjelentetjük, akár a honlapon, akár a hirdetőtáblán.

Révész Árpád: Minden adózó kapott felszólítást. Tudomásul kell venni, annak aki tartozik, hogy tovább nem tudunk türelmesek lenni. Tűzzünk ki egy határidőt, hogy mikor fogjuk a névsort kifüggeszteni.

Polgármester: Június 1-től kifüggesztésre kerül az adó tartozók listája és a honlapra is felkerül.

Előterjesztett határozat: Szokolya Község Képviselő-testülete utasítja a jegyzőt, mint az önkormányzat adóhatóságának vezetőjét, hogy a 2003. évi XCII. tv. az adózás rendjéről, 55/B (1). §-a alapján 2013.

június 1-től tegye közzé helyben szokásos módon és a szokolya.hu weblapon az önkormányzat felé fennálló adósok adatait.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

Polgármester úr megállapítja, hogy a képviselő testület 6 igen egyhangú szavazattal elfogadja az adótartozók listájának kifüggesztését.

41./2013. (05.14.) sz. Kt Határozat

Szokolya Község Képviselő-testülete utasítja a jegyzőt, mint az önkormányzat adóhatóságának vezetőjét, hogy a 2003. évi XCII. tv. az adózás rendjéről, 55/B (1). §-a alapján 2013. június 1-től tegye közzé helyben szokásos módon az önkormányzat hirdető tábláján és a szokolya.hu weblapon az önkormányzat felé fennálló adósok adatait.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

3. Faluórség egyesület 2012 évi beszámolójának megtárgyalása

/ Beszámoló írásban a jegyzőkönyv mellé csatolva /

Lakati Balázs: Az előterjesztett anyagból látható, hogy a Faluórség 4-500 ezer forintból gazdálkodik. Ennek nagy részét gépkocsi használatra fordítjuk. Bevételeink civil szervezetek támogatásából, önkormányzati támogatásból és a tagdíjakból tevődik össze. Sokéig Csurja András volt a vezető, de lemondása után Agócs Ivánt választottuk meg, aki nagy jó választás volt. Sokrétű feladatunk van. Minden tagunk a saját szabadideje terhére végzi a feladatokat.

Lucza Gergely: Most, hogy nincs közvilágítás van-e plusz feladatok ?

Lakati Balázs: Mindennap van járőrözés. Ha külön kérés van annak eleget teszünk. Eseti naplót minden alkalommal kell vezetnünk.

Polgármesterúr megállapítja, hogy a képviselő testület a Faluórség Egyesület beszámolóját 6 igen szavazattal egyhangúlag elfogadja.

42./2013. (05.14.) sz. Kt Határozat

Szokolya Község Képviselő-testülete a Faluórség Egyesület 2012. évről szóló beszámolóját elfogadja.

4. Csuka Csaba kuratóriumi elnök lemondásával kapcsolatos feladatok megtárgyalása

Polgármester: Csuka Csaba A M Falunkért Alapítvány elnöke írásban beadta lemondását. A kuratórium üljön le és próbáljunk megoldást találni, hogy az Alapítvány tovább működjön. A Kuratóriumi tagok közül lenne jó elnököt választani, de erre a posztra nincs jelentkező. Két lehetőség adódik. Az egyik, hogy a kuratórium létszámát megnöveljük, a másik, a jegyző jogi álláspontja alapján Csuka Csaba kuratóriumi elnöki tisztsége mindaddig fenn áll, amíg a kuratórium új elnököt nem választ.

Révész Árpád: Csuka Csaba nagyon sokat tett a faluért, sajnálattal hallottuk, hogy lemondott. Ne kapkodjunk el a döntést, szeretnénk a Kuratóriumi tagok közül választani elnököt. Csuka Csaba októberig vállalta a vezetést. Augusztus végéig kell megnevezni az új kuratóriumi elnököt.

Lucza Gergely: Egy jól menő alapítvány elnöke beadja a lemondását és az önkormányzat nem kérdezi meg, hogy miért ?

Polgármester: Én az alpolgármester urat kértem meg, hogy beszéljen Csuka Csabával, hiszen ő is a kuratórium tagja.

Lakati Balázs: Csuka Csaba feketén fehéren elmondta mi az ami miatt mondott le. Nem tetszik neki az irányvonal amit a falu vezetősége és a képviselő testület végez ehhez nem adja a nevét és a támogatását.

Némethné Pintér Csilla kuratóriumi tag: Csuka Csaba tett annyit a faluért, hogy az önkormányzat részéről elvárható lett volna, hogy beszél vele a döntéséről. Volt megbeszélésünk, senki nem vállalja az elnöki posztot.

Polgármester: Esetleg külsős valakiről tudtok aki elvállalná. Jó lenne ha az Alapítvány továbbra is jól működne, mert a falu érdekeit szolgálja.

Polyák Sándorné Kuratóriumi tag: Még nem tudunk dönteni, még nekünk is át kell gondolni, hogy ki az aki felvállalja ezt a feladatot. Egy kis időt kérünk, hogy a döntést meghozhassuk.

Révész Árpád: Mennyi az az idő, amíg dönteni tudtok ?

Némethné Pintér Csilla: Júliusban lesz egy kuratóriumi ülésünk, meglátjuk milyen döntés születik.

Révész Árpád: Javaslom, hogy kérjük fel a polgármestert, hogy tárgyaljon Csuka Csaba úrral a lemondásának visszavonásáról.

Polgármester úr megállapítja, hogy a képviselő testület Révész Árpád javaslatát, miszerint a polgármester tárgyaljon Csuka Csabával a lemondás visszavonásáról 6 igen egyhangú szavazattal elfogadja.

43./2013. (05.14.) sz. Kt Határozat

Szokolya Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a "A Mi Falunkért Közalapítvány" (továbbiakban: alapítvány) alapítója a megtárgyalta az alapítványt elnöki tisztségről történő lemondással kapcsolatos előterjesztést és a következő határozatot hozta:

1. Tudomásul veszi, hogy Csuka Csaba az alapítvány elnöki tisztségéről lemond, azzal a kikötéssel, törvényi felhatalmazás alapján, hogy az új elnök megválasztásáig és az alapító okirat cégbíróságon történő átvezetéséig az alapítvány elnöke marad.

2. A képviselő-testület megbízza Gyurcsik Mihály polgármestert, hogy az érintettel tárgyaljon a döntésének megváltoztatásáról, illetve augusztus végéig tegyen javaslatot az új elnök személyére.

Végrehajtásra: az új elnök megválasztásáig

Végrehajtásért felelős: Gyurcsik Mihály polgármester

5. A TRT módosításával kapcsolatos feladatok megtárgyalása

/ Előterjesztés írásban a jegyzőkönyv mellé csatolva /

Polgármester: Agód Attila írásban nyilatkozott, hogy elfogadja a Mérték Kft ajánlatát. Javaslom az előterjesztés elfogadását.

Polgármester úr megállapítja, hogy a képviselő testület az előterjesztést 6 igen szavazattal egyhangúlag elfogadja.

44./2013. (05.14.) sz. Kt Határozat

Szokolya Község Önkormányzat Képviselő-testülete Agod Attila és tulajdonostársai kérelmét támogatja, nyilatkozata alapján Szokolya község Településrendezési Tervét módosítja amennyiben kérelmezők aláírják a TRT módosítással kapcsolatos költségek átvállalását, illetve az önkormányzat letéti számláján elhelyezik a költségeket fedező összeget. A Testület felkéri a jegyző urat, hogy készítse el a megállapodást (szerződést), a polgármestert pedig felhatalmazza a megállapodás aláírására. A fentiek teljesülése esetében a polgármester megindíthatja a TRT módosításának előkészítését.

Határidő: 2013. december 31.

Felelős: polgármester

6. A Magyar család ingatlanértékesítési döntésének megtárgyalása

/ Előterjesztés írásban a jegyzőkönyv mellé csatolva /

Polgármester: A magyar család személyesen megkereset és elfogadták az ajánlatunkat. 120 m2 földterületről van szó

Révész Árpád: Javaslom, hogy hatalmazzuk fel a polgármestert, hogy készítse el a terület adás-vételi szerződését.

Polgármester úr megállapítja, hogy a képviselő testület az előterjesztést 6 igen szavazattal egyhangúlag elfogadja.

45./2013. (05.14.) sz. Kt Határozat

Szokolya Község Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a 15./2013. (II.12.) sz. Kt. határozat alapján, hogy a Grauszmán Ferencné és Magyar Zoltán tulajdonát képező 0275/1 hrsz-ú ingatlanból, földmérés után meghatározott területet a csapadékvíz árok fenntartására bruttó 200 Ft/m²-es áron megvásároljon az önkormányzat részére, valamint az adás-vételi szerződést aláírja.

Határidő: 2013. október 31.

Felelős: polgármester

7. Kiss Sándor rendőr őrnagy kinevezésének megtárgyalása

/ Tájékoztató írásban a jegyzőkönyv mellé csatolva /

Polgármester: Javaslom Kiss Sándor rendőr őrnagy kinevezésének elfogadását.

Polgármester úr megállapítja, hogy a képviselő testület az Kiss Sándor kinevezését 6 igen szavazattal egyhangúlag elfogadja.

46./2013. (05.14.) sz. Kt Határozat

Szokolya Község Képviselő-testülete támogatja, hogy Kiss Sándor rendőr őrnagyot a Verőcei Rendőrőrsön 2013. június 1-jei hatállyal őrsparancsnoki feladattal bízzák meg. Munkájához a Testület jó egészségét és sok sikert kíván.

Határidő: 2013. május 24.

Felelős: polgármester

8. Peröcsény község Önkormányzatának területrendezéssel kapcsolatos megkeresésének megtárgyalása

/ Előterjesztés írásban a jegyzőkönyv mellé csatolva /

Polgármester: A '80-as években a Nagy -Hideg - Hegyi Sí-centrum átkerül Peröcsény község önkormányzatához. Peröcsény község önkormányzata írásban megkeresett, hogy elvi hozzájárulásunkat adjuk a Nagy-Hideg-hegyi turista ház ingatlan feltüntetésé érdekében a közigazgatási határvonal módosításához.

Polgármester úr megállapítja, hogy a képviselő testület az előterjesztést 6 igen szavazattal egyhangúlag elfogadja .

47./2013. (05.14.) sz. Kt Határozat

Szokolya Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Peröcsény Község Képviselő-testülete megkeresése alapján elvi hozzájárulását adja a Nagy-Hideg-hegyi turistaház ingatlanfeltüntetése érdekében a közigazgatási határvonal módosításához a Peröcsény 0291/2 és a Szokolya 0440/6 hrsz-ú földterületekre, azzal hogy csak a minimálisan szükséges területet adja át Peröcsényi közigazgatási területre. Az átadással kapcsolatban valamennyi költség a kérelmező önkormányzatot terheli, Szokolya Község Önkormányzata semminemű költséget nem vállal. A Testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről tájékoztassa a kérelmező Peröcsényi önkormányzatot.

Határidő: 2013. december 31.

Felelős: polgármester

9 Q-Office Control Kft közbiztonsággal kapcsolatos ajánlatának megtárgyalása

/ Előterjesztés írásban a jegyzőkönyv mellé csatolva./

Polgármester: Q-Office Control Kft közbiztonsági ajánlata 7 millió forintba kerülne, az önkormányzatnak erre nincs fedezete.

Révész Árpád: A bizottság megtárgyalta az előterjesztést és javasolja az ajánlat elvetését.

Polgármester úr megállapítja, hogy a képviselő testület a Q-Office Control Kft ajánlatát 6 igen szavazattal elutasítja.

48./2013. (05.14.) sz. Kt Határozat

Szokolya Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Tar Attila a Q-Office Control Kft tanácsadója által Szokolya településre benyújtott bemutatkozó-ajánlatot -a vagyonsvédelemi, a biztonságtechnikai, a különböző riasztási rendszerek, illetve a bűnmegelőzési komplex rendszer kialakítására- nem fogadja el, rendszert egyelőre nem óhajtja kiépíteni. A Testület felkéri a polgármestert, Ajánlattétőt tájékoztassa a döntésről.

Határidő: 2013. június 30.

Felelős: polgármester

10. Egyebeek:

2013 évi költségvetéssel kapcsolatos észrevétel megtárgyalása

Lucza Gergely: Szokolya honlapján a 2013. évi költségvetési rendelet kiadási – bevételi főösszege 222.048.000 forint. Nálam a legutóbb elfogadott költségvetési rendeletben 195.476.000 Ft van. A változásnak mi az oka ?

Polgármester: Valószínű, hogy nem egy rendeletről beszélünk. Amennyiben elfogadja képviselő úr akkor a kérdését írásban válaszolom meg.

Lucza képviselő úr: elfogadom, köszönöm.

ALFAHIR honlapon megjelent lejárató cikk megtárgyalása

/ Cikk írásban a jegyzőkönyv mellé csatolva /

Polgármester: Az ALFAHIR üzemeltetőjét a hivatalosan keresse meg az önkormányzat , és kérje ki a cikk szerzőjének nevét.

Lucza Gergely: Hasonló hírportálokra bárki, bármit beküldhet. Nem biztos, hogy meg lehet tudni email cím alapján a szerző nevét.

Polgármester: Helyreigazítást kellene megjelentetni. Közösen foglaljunk állást. Ha úgy döntünk, hogy fellépünk a cikk szerzője ellen, én azt is támogatom.

Révész Árpád: Helyreigazító cikket mindenképpen kellene írni.

Polgármester: Megtárgyaltuk, tudomásul vettük a levelet.

Kata Jánosné szokolyai lakos születésnapjára köszöntése

Polgármester: Az önkormányzat és a képviselő testület nevében fel kívánjuk köszönteni Kata Jánosnét 100. születésnapja alkalmából . Kata Jánosné szokolyai születésű, jelenleg a Török- patak 146 szám alatt tartózkodik.

Révész Árpád: Felkérjük a polgármestert, hogy köszöntse Kata Jánosnét

Polgármester úr megállapítja, hogy a képviselő testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag támogatja Kata Jánosné köszöntését.

49/2013.(05.14.) Kt határozat

Szokolya Község Önkormányzat Képviselő-testülete a település lakóinak nevében nagy tisztelettel és szeretettel kíván boldog születésnapot a szokolyai születésű 100 éves Kata Jánosnénak, aki jelenleg a Török-patak 146 szám alatt tartózkodik. A Testület felkéri a polgármestert, hogy a település és a képviselő-testület nevében köszöntse fel Kata Bözsi nénit.

Egyéb észrevétel nem lévén a polgármester bezárja a testületi ülést.

Kmf

Gyurcsik Mihály
polgármester

Együd Bertalan
jegyző

Farkas Erika
Jegyzőkönyvvezető